
 
 
From: Mesics-Czabula Nikolett [mailto:nikolett.mesics-czabula@merck.com]  
Sent: Thursday, March 8, 2018 10:57 AM 
To: macsotay.polgarorseg@gmail.com 
Subject: Bejelentés (erdipolgarorseg.hu-n keresztül) 
 

Proprietary 
 
Kedves Elnök Úr,  
 
Azért írok önnek, hogy köszönetet mondjak 2 polgárőr kollegájuk kedves, segítőkész munkájáért. 
 
Történt ugyanis, hogy tegnapelőtt (március 6.-án este) egy kedves érdi barátnőmmel Vekerdy Tamás 
előadásán voltunk, és este hazaindulva az Alsó úton parkoló autómtól kb 5 méterre, mikor kivettem a 
zsebemből a kocsikulcsomat, és kinyitottam, a fém-kulcsrésze kiugrott a tokjából, és beesett két 
betonlap közé (1 méter mélyre) amik a vízelfolyó tetején járdaként szolgálnak. A betonlapok közt kb. 
5-6 cm rés volt mindössze. 
 
Barátnőm azonnal a polgárőrséget hívta segítségül, főleg, hogy egy gyanús külsejű fiatalember jött 
érdeklődni, hogy mit keresünk a földön – és mikor meghallotta, hogy önök már úton vannak, igen 
gyors iramban elköszönt és távozott.  
Ennek tudatában nem szívesen hagytam volna ott az autóm 5 méterre, úgy, hogy a  kulcs benne van 
az árokban. Telefonon azt kértük, hogy hozzanak mágnest, hátha azzal sikerül kihalászni a kulcsot 
valahogy. Fél óra múlva meg is érkeztek, erős mágnessel, madzaggal felszerelkezve. Sajnos a mágnes 
nem működött végül (valószínűleg nem olyan a fémtartalma a kulcsnak) – ezután lámpával, faággal, 
léccel, mindenféle eszközzel piszkálgatva, kb. 45 perces kitartó munka után sikerült kihalászniuk a 
kulcsomat, és így haza tudtam menni a csáládomhoz a 18.kerületbe!! A kollegájuk keze sáros lett és 
valószínűleg eléggé fázhatott is a betonlapok között a hidegben ennyi ideig. A nevüket nem árulták 
el, hogy nem tudjunk hálálkodni!  
 
Én mégis szeretném önhöz eljuttatni ezt a történetet! Mert bár banálisnak tűnik ez a „vészhelyzet” 
nekem mégis sokat jelentett az önök önzetlen és példamutató segítsége!  
És bár nem vagyok Érdi, úgy gondolom büszkék lehetnek a munkatársaikra és munkájukra!  
 
Köszönöm szépen, hogy elolvasta levelem,  
 
Üdvözlettel,  
  
Czabula-Mesics Nikolett 
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